®
uSQP&j MHcTpykums no cbopke kposaTtu «KaponmHa»

3aerHI/ITL 0OKOBHHBI KPOBaTH K H3HOKbI0 HA BUHTBI

M6x20. 3aTAHYTH BUHTBI HA YIOJIKAaX. YCTAHOBUTH ONOPbI HA caMope-
3bl 4,2X32MM.

Mebenb 13 QuHHOYropum

NMHCTPYKUWNA

1o cOOpKe U IKCIIyaTAlUU
kpoBatu «Kapoauna»
K M3ron1oBbto Ha BMHTbI M6X55

MabapuTHblEe pa3mepsbl:
@ 3akpenuTb nosnyyeHHble coopku Ha Yronku CK-1 n Buntbl M6x55. Boicota 1100 MM LWupuHa: 1645 mm Mny6unHa: 2150 MM
BnoxuTtk opToneamnyeckoe ocHoBaHue. Bbicota 1100 mm WupuHa: 1845 mm My6uHa: 2150 mm
Beicota 1100 mm LWupuHa: 2045 mm My6uHa: 2150 mm
Paamep cnanbHoro mecra:

LWnpwuna: 1400 mm My6uHa: 2000 mm
LLnpuHa: 1600 mm My6uHa: 2000 mm
Lnpwuna: 1800 mm My6uHa: 2000 mm

Mo3gpaensiem, Bbl ycrnewHo cobpanu kpoeaTb «KaponvHay!

YTtobbl M3genune cnyxuno Bam 4ONro, peKkoMeHayeM crneaoBaTtb |
crnepyrLmMM pekoMeHaaumsiM no yxody 3a mebenbto:

1. Mebenb gomkHa aKCnyaTMpoBaTbCs B 3aKpbIThbIX M OTanMBaeMbIX
NOMELLEHNAX Npu Temnepartype He Huxke +5C 1 OTHOCUTENBHON BNAXXHOCTU -
BO3ayXa He Bblwe 65%. :

2. MNoBepxHOCTb N3nenus cnegyeT NpeaoxpaHsaTb OT pa3nmnyHbIX \
pacTBOpPUTENEN, KUCNOT, LWENOYEN N MEXaHNYECKNX BO3AENCTBUN. ‘

He ponyckaeTtca npMMeHeHne coabl, MOPOLLKOB U ApYyrMx MaTepuarnos, |
He npegHasHavYeHHbIX AN yxona 3a mebernbto.
Maﬂ%ﬂjﬁ'uonyCKaTb HaxoXOeHWsi BOAbl U BOOOCOAEPKALLMX XKNOKOCTEN Ha 426028, 1. Vieack, yn. O. Kowesoro 24
4. He yctaHaBnueatb B6nuan (MeHee 30CM.) OTUTENbHbBIX CUCTEM W Ten./pac:(3412)655-082,655-083,(922) 517-08-98
NpUBOPOB.. ) sale@ivaru.ru www.ivaru.ru

c A M3rotoBuTENL OCTABNSIET 32 COOOW npaBo BHOCUTb HE3HAYUTENbHbIE UBMEHEHNA .
;s

M3penue cootBetcTByeT TpeboBaHuam FOCT 16371-93
CHopky n3genusi NPoVM3BOAUTL COTMACHO AaHHOW UHCTPYKLMK .



® ®
W MHcTpykums no cbopke kposaTtu «KaponmHa» Meb6enb 13 dPuHHOYropuu W

- B3pbiB-cxema usgenus KomnaeKTHOCTb NOCTaBKU
Neo HanmeHoBaHue geTanen Kon-8o
1 _—— } i 1 |M3ronosbe 1
= 2 [N3HoMbe 1
T | 4 3 |bokoBMHa 2
//// % 4 |boKOBMHa U3ronoBbA 2
L1 \\ NepeyeHb PypHUTYPDI
h = 3
%9”’ I [ ’ Ne n/n HanmeHoBaHuneaeTanei PucyHok Kon-so
| ™ 212 | Yronok CK-1 g 3 6 Wr.
\ 2 211 | BunT M6x20 iy 20 w.

213 | BuHT M6X%45 6 wr.

214 | BuHT M6x55 6 wr.

215 | Yronok 2.16 2 wr.

216 | Onopa 2 WT.

NMoaroroBKa kK coopke

e
=
=
217 | Camopes 3,5x32mm ) 8 wrT.

Mpexae YeM HavaTb CEOPKY U3AENUsS BHUMATENbHO U3y4nTe HACTOSILLYIO 218 | Camopes 3,5x16mMm 8 wr.
MHCTPYKLMIO.
UTto Heobxoammo ans coopku:
1. PekoMeHyeTcs ABa YeroBeka. 213 | NoanAaTHuk 4w,
:23' (,\-)/IL?_I%%KK"" W WypynoesepT ¢ Hacafkamu. 3akpenuTb GOKOBUHbLI N3rONOBbLSA K M3rONIOBLIO C MOMOLULIO YrONoK
' @ 2.16 n Yronok CK-1

PekomeHaauumn n npegoctepexerusi npyu cbopke medenu:

1. Cbopky mebenv HeobxoanMo NPOM3BOAUTL HA POBHOM MNCTON U TBEPLOM
NMOBEPXHOCTW.

2. BonsbexaHvne noBpexaeHnsa NoBepXHOCTU AeTanen mebeny pekoMeH -
AyeTcs Ha MecTe COOpPKM NONOXUTbL MSATKYHO TONCTYHO TKaHb U roPPOKapTOH
YNaKOBKM.

3. CHopKy pekoMeHayeTCsl NPOU3BOAUTL HEMOCPEACTBEHHO Ha MecTe ycTa-
HOBKM MebenbHOro nsnenus.

4. Obsi3aTenbHO crneaynTe yCTaHOBINEHHOM NOCNe40BaTENbHOCTU B MHCTPYK-
umm ana 6onee Ka4eCTBEHHOro pe3ynsrata COOPKU.

213




	Страница 1
	Страница 2

